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A present will be given to a person who

e finds a preview from word,
¢ tells the name of a file,

e explains why a colon is used.



WET = Write Everything Twice
DRY = Don'’t Repeat Yourself



procedure zobraz_;
var i:word; k:char;
begin
new (b) ;
init; i:=0;
repeat
i:=i4+rotace;
if i>360 then i:=1-360;
if i<0 then i:=i+360;
zobraz (i) ; delay(zdrz) ;
until keypressed; k:=readkey;
if k in ['E’,'X’,'e’,'x’'] then
begin exportuj('molekula’); exit;
closegraph;
dispose (b) ;

end;

end;



2.1.20tevri

Timto prikazem lze otevrit existujici soubor s molekulou. Vyberte soubor ze seznamu a
stisknéte ENTER. Po seznamu se pohybuje kurzorovymi klavesami.

2.1.3Novy

Pro vytvoreni nového souboru s molekulou je tfeba zadat jeho nazev. Ten zadejte bez pfipony
ML3. Hned poté je nutné vloZit prvni atom molekuly. Postup pfi vkladani atomu se doctete v
odstavci EDITACE.

2.2Z.obraz

Tento piikaz zobrazi model molekuly otacejici se podle osy z. Nastavit volby zobrazeni lze
pomoci prikazi v nabidce VOLBY ZOBRAZENI. Zobrazeni ukoncite stiskem libovolné klavesy
(mimo E a X).

Stisknete-li béhem zobrazeni klavesu E nebo X, bude model molekuly exportovan do formatu
BMP podle aktualnich nastaveni a otocCen o stejny uhel, jako byl na obrazovce v okamZiku
stisku klavesy. Byla-li by wvelikost budouciho souboru vétsi nez 5 MB, budete na to
upozornéni. JestliZze chcete molekulu exportovat, stisknéte klavesu A. Zobrazené casové udaje
ukazuji, za jak dlouho bude pfislusna operace dokoncena. Export molekuly je moZné prerusit
stiskem klavesy EscC.




wmacisie  Makro \nacislo nastavi ¢ita¢ #2 na hodnotu #1 nebo na hodnotu #1 — 100, pokud
#1 < [100; 200). Pokud #1 = -, nastavi #2 na nulu.

2051 \def\nacislo#1 #2{\ifx-#1#20\else
2052 #2#1 \ifnum#2>99 \ifnum#2<200 \advance#2-100\fi\fi\fil}

wadermavedy  Makro \radeknabody zpracuje fadek a jednotlivé polozky ulozi do pfislusnych maker a
citact.
2053 \def\radeknabody#1;#2; #3;#4;#5;{/
2054 \def\no{#1}\def\bodyA{#2}\def\bodyB{#3}\def\bodyC{#4}\def \bodyD{#5}7
2055 \nacislo#2 \bodycA \nacislo#3 \bodycB
2056 \nacislo#4 \bodycC \nacislo#5 \bodycD}

\wapracwyrace  POKUA je néktery soutézici diskvalifikovan, do tabulky s poétem bodd se mu zapiSe z prv-
niho pfikladu 666 bodii. Jeho soucdet bodtl se nastavi na nulu a v souboru results.srt? bude
uveden az na konci.

2057 \def\nvzpracujradek{},

2058 \ea\radeknabody\radek

2059  \sumac\bodycA \advance\sumac\bodycB

2060 \advance\sumac\bodycC \advance\sumac\bodycD
2061  \ifnum\bodycA=\bodyDQ

2062 \counta99 \sumacO




\def\nacislo#l #2{\ifx—#1#20\else
#2#1 \ifnum#2>99 \ifnum#2<200 \advance#2-100\fi\fi\fi}

\def\radeknabody#1;#2;#3;#4;#5; {%
\def\no{#1}\def\bodyA{#2}\def\bodyB{#3}\def\bodyC{#4}\def\bodyD{#5}%
\nacislo#2 \bodycA \nacislo#3 \bodycB
\nacislo#4 \bodycC \nacislo#5 \bodycD}

\def\nvzpracujradek{%
\ea\radeknabody\radek
\sumac\bodycA \advance\sumac\bodycB
\advance\sumac\bodycC \advance\sumac\bodycD
\ifnum\bodycA=\bodyDQ
\counta99 \sumacO



Makro |\radeknabody| zpracuje radek a jednotlivé polozky ulozi

do prislusnych maker a c¢itacu.

o o° o°

\begin{macrocode}
\def\radeknabody#1;#2;#3;#4;#5; {%
\def\no{#1}\def\bodyA{#2}\def\bodyB{#3}\def\bodyC{#4}\def\bodyD{#5}%
\nacislo#2 \bodycA \nacislo#3 \bodycB
\nacislo#4 \bodycC \nacislo#5 \bodycD}

\end{macrocode}
Pokud je néktery soutézici diskvalifikovéan, do tabulky s poctem boda
se mu zapide z prvniho prikladu 666 bodta. Jeho soucet bodi se nastavi

na nulu a v souboru \soub{results.srt?} bude uveden az na konci.

o° o° o o° o°

\begin{macrocode}
\def\nvzpracujradek{%
\ea\radeknabody\radek

% \end{macrocode}



\begin{macro} {\nvzpracujradek}
Pokud je néktery soutézici diskvalifikovan, do tabulky s poctem bodl
se mu zapise z prvniho prikladu 666 bodd. Jeho soucet bodl se nastavi
na nulu a v souboru \soub{results.srt?} bude uveden aZ na konci.
\changes{100908}{100908} {Proc¢isténi}
\changes{140314}{140314}{Logika diskvalifikaci}
\changes{140314}{140314}{Pridano top competitors}

\begin{macrocode}

o o o° o° o° o o° o°

\def\nvzpracujradek{%
\ea\radeknabody\radek
\sumac\bodycA \advance\sumac\bodycB
\advance\sumac\bodycC \advance\sumac\bodycD
\ifnum\bodycA=\bodyDQ

\end{macrocode}

o0 oo

\end{macro}



\undefcas: Oznaceni makra
\university: Oznaceni makra
\universityNA: Oznaceni makra
\universityNC: Oznaceni makra
\vizitkydelegati: Oznaceni makra
\vsichnisoutezici: Oznaceni makra
\xraggedright: Oznaceni makra
\zapiscasy: Oznaceni makra
\zaplneniuceben: Zmeéna tisk na tiskl

General: Oprava info.dat na info.inp

Potlaceni automatického tisku
pozvanek
Zména formatu part.dat
Zmeéna infodatchyba na
infoinpchyba
Zmeéna tisk na tiskl 29, 50, 51, 87, 90—93
ZrusSeni podpory fecCtiny
ZrusSeni podpory azbuky

140308

\dekan: Dokumentace
\dekanfunkceA: Oznaceni makra

\hlavniradekdiplomu: Pridano
hlavniradekdiplomu
\spoctiporadi: Pfidano spoctiporadi 81
General: Dokumentace
Nazev souboru do chybové hlasky .. 7
Pridano mezuspesnych
Rozdéleni diplomi na ¢asti
UmozZnéni Plainu i LaTeXu

80, 83, 84
73-75

140314

\nvzpracujradek: Logika diskvalifikaci 62
Piidano top competitors
\spoctiporadi: Logika diskvalifikaci . 81
\zpracujkategorii: Logika zpracovani
kategorii
General: Dokumentace
Logika diskvalifikaci
Logika zpracovani kategorii
Pridano top competitors

140315

\celkovamrizka: Oznaceni makra . ..
\generujdiplomyuspesnych: Smazano
“the” v diplomech




326, 336, 345
\nacislo 2051, 2055, 2056
\nacticasy 807, 2467
\nactihlavnidatabazi
791, 991, 1076,
1111, 1146, 1198,
1257, 1305, 1414,
1443, 1497, 1857, 1877
\nactijmena 840, 2465, 2921
\nactijmeno 841, 842
\nactisetrid 137, 792
\nactisoubor 88, 139,
150, 168, 170, 841,
1045, 1048, 1539,
1658, 1830, 1869,
1887, 2269, 2316,
2858, 2869, 2871, 2898
\nactisouborIRD . 96,
138, 905, 909, 970,
975, 979, 1448, 1941

\newcount
203,
661,
1263,

7, 8,192,
648-654, 660,
748, 777, 930,

1311, 1503,
1667, 1670, 1672,
1840, 1996, 1997,
2089, 2252, 2253, 2902
\newdimen 8, 646, 747,
1674-1680, 1842-1844
\newif 17, 19, 422,
655, 1042, 1816, 1989
\newread
\newwrite
2498, 2515, 2532, 2549
\neXT . 1729, 1743, 1752,
1760, 1774, 1783,
2118, 2120, 2125, 2153
786,

790, 1957-1967
81, 83, 85,
, 113, 873,

\noindent
1164,
1217,
\novycount
\nsA

1183, 1216,
1231, 1243
1535-1537, 1604
94, 103, 106, 111
93, 101, 114
115, 117
2039, 2043
\nvzpracujradek 2048, 2057

(0]
\odsazeniprevodu
1853, 1865,
1883, 1894,
1900, 1911,

1844,
1873,
1899,

1916, 1917

\odsazenisloupcemrizky
1677,
1696, 1697, 1736, 1767

\offinterlineskip 1701
2173, 2176




{ Declare action procedures for use by main_control 1043}
{ Declare the procedure called handle_right_brace 1068)
procedure main_control; { governs TEX’s activities }

label big_switch , reswitch, main_loop, main_loop_wrapup, main_loop_move, main_loop_-move + 1,
main_loop_move + 2, main_loop_move_lig, main_loop_lookahead , main_loop_lookahead + 1,
main_lig_loop, main_lig_loop + 1, main_lig_loop + 2, append_normal_space, exit;

var t: wnteger; { general-purpose temporary variable }

begin if every job # null then begin_token_list(every_job, every_job_text);

big_switch: get_x_token;
reswitch: { Give diagnostic information, if requested 1031 );

case abs(mode) + cur_cmd of

hmode + letter, hmode + other_char, hmode + char_given: goto main_loop;

hmode + char_num: begin scan_char_nwum; cur_chr <— cur_val; goto main_loop; end;

hmode + no_boundary: begin get_x_token;

if (ecur_emd = letter) VvV (cur_emd = other_char) Vv (cur_cmd = char_given) V (cur_cmd = char_num)
then cancel_boundary < true;
goto reswitch;
end;
hmode + spacer: if space_factor = 1000 then goto append_normal_space
else app_space;

hmode + exr_space, mmode + exr_space: goto append_normal_space;

( Cases of main_control that are not part of the inner loop 1045 )

end; {of the big case statement }

goto big_switch;

main_loop: { Append character cur_chr and the following characters (if any) to the current hlist in the
current font; goto reswitch when a non-character has been fetched 1034 );

append_normal_space: { Append a normal inter-word space to the current list. then goto big_switch 1041 ):

erit: end;




1073. Constructions that require a box are started by calling scan_boxr with a specified context code. The
scan_boxr routine verifies that a make_bor command comes next and then it calls begin_box.

( Cases of main_control that build boxes and lists 1056 ) +=

vmode + hmowe, hmode + vmowve, mmode + vmove: begin t < cur_chr; scan_normal_dimen;
if t = 0 then scan_box (cur_val) else scan_box(— cur_val);
end;

any_mode (leader_ship): scan_box (leader_flag — a_leaders + cur_chr);
any_mode (make_box): begin_box (0);

1074. The global variable cur_boxr will point to a newly made box. If the box is void, we will have
cur_box = null. Otherwise we will have type(cur_boxr) = hlist_node or vlist_node or rule_node; the rule_node
case can occur only with leaders.

({ Global variables 13) +=

cur_box: pointer; { box to be placed into its context }

1075. The box_end procedure does the right thing with cur_box, if boxr_context represents the context as
explained above.

{ Declare action procedures for use by main_control 1043 ) 4=
procedure bor_end (box_context : integer);
var p: pointer; { ord_-noad for new box in math mode }
begin if box_context < box_flag then
(Append box cur_box to the current list, shifted by box_context 1076}
else if boz_context < ship_out_flag then (Store cur_boz in a box register 1077 )
else if cur_boxr # null then
if box_context > ship_out_flag then { Append a new leader node that uses cur_bor 1078)
else ship_out (cur_box);

end;




{:1070}{1075: }procedure boxend (boxcontext:integer) ;var p:halfword;

begin if boxcontext<1073741824 then{1l076:}begin if curbox<>0 then begin
mem[curbox+4] .int :=boxcontext;

if abs(curlist.modefield)=1 then begin appendtovlist (curbox) ;

if adjusttail<>0 then begin if 29995<>adjusttail then begin mem[curlist.
tailfield] .hh.rh:=mem[29995] .hh.rh;curlist.tailfield:=adjusttail;end;
adjusttail:=0;end;if curlist.modefield>0 then buildpage;

end else begin if abs(curlist.modefield)=102 then curlist.auxfield.hh.1lh
:=1000 else begin p:=newnoad;mem[p+l].hh.rh:=2;mem[p+1].hh.lh:=curbox;
curbox:=p;end;mem[curlist.tailfield] .hh.rh:=curbox;
curlist.tailfield:=curbox;end;end;

end{:1076}else if boxcontext<1073742336 then{1077:}if boxcontext<
1073742080 then egdefine (-1073738146+boxcontext, 119, curbox)else
geqgdefine (-1073738402+boxcontext, 119, curbox) {:1077}else if curbox<>0
then if boxcontext>1073742336 then{1078:}begin{404: }repeat getxtoken;
until (curcmd<>10) and (curcmd<>0) {:404};

if ((curcmd=26) and (abs (curlist.modefield)<>1))or ((curcmd=27)and (abs (
curlist.modefield)=1))then begin appendglue;

mem[curlist.tailfield] .hh.bl:=boxcontext—-(1073742237) ;
mem[curlist.tailfield+1].hh.rh:=curbox;

end else begin begin if interaction=3 then;printnl (262) ;print (1065) ;end;
begin helpptr:=3;helpline[2]:=1066;helpline[1l] :=1067;helpline[0]:=1068;
end;backerror; flushnodelist (curbox) ;jend;end{:1078}else shipout (curbox) ;
end; {:1075}{1079: }procedure beginbox (boxcontext:integer) ;label 10, 30;



@ The |box_end| procedure does the right thing with |cur_box|, if
|box_context | represents the context as explained above.

@<Declare act...@>=
procedure box_end(Q@!box_context:integer) ;
var p:pointer; {|ord_noad| for new box in math mode}
begin if box_context<box_flag then @<Append box |cur_box| to the current list,
shifted by |box_context|@>

else if box_context<ship_out_flag then @<Store \ (c) |cur_box| in a box register@>
else if cur_box<>null then

if box_context>ship_out_flag then @<Append a new leader node that

uses |cur_box|@>

else ship_out (cur_box) ;

end;



packages ®mac

ATEX Plain

\/

TEX



\input gensrc

\SRCFILENAME style.tex

\activettchar"

Format of the page is"A4 with 2cm " margins.

The basic font size is set to 12\, pt.

\BEGSRC

\margins/1 a4 (2,2,2,2)cm

\typosize[12/14]

\ENDSRC

Macro "\safedef" defines a control sequence which is not yet defined.
If it is already defined then its new definition is ignored.

\BEGSRC
\def\safedef#l{\ifx#1\undefined\else\begingroup\afterassignment\endgroup\fildef#1}
\ENDSRC

Sections are defined in the same way as in~\OPmac.

\BEGSRC

\safedef\section{\sec}

\ENDSRC

\bye



\def\begtt {\par\ttskip\bgroup \wipeepar
\setverb \adef{ }{ }
\ifx\savedttchar\undefined \else \catcode\savedttchar=12 \fi
\parindent=\ttindent \vskip\parskip \parskip=0pt
\tthook \relax
\ifnum\ttline<0 \else
\tenrm \thefontscale[700]\let\sevenrm=\thefont
\everypar={\global\advance \ttline byl
\1llap{\sevenrm\the \ttline\kern.%em}}\fi
\def\par##1l{\endgraf\ifx##1l\egroup\else
\penalty\ttpenalty \leavevmode\fi ##1}
\obeylines \startverb}
\def\setverb{\frenchspacing\def\do##1l{\catcode‘##1=12}\dospecials
\catcode‘\*=12 }
{\catcode'\ |=0 \catcode‘'\\=12
|gdef |startverb#l\endtt{|tt#l|egroup|par|ttskip|testparA}}



\def\BEGSRC{ \par\ttskip\bgroup
\setSRC \adef{ }{ }
\ifx\savedttchar\undefined \else \catcode\savedttchar=12 \fi
\parindent=\ttindent \vskip\parskip \parskip=0pt
\csname SRChook\endcsname\relax

\tenrm \thefontscale[700]\let\sevenrm=\thefont
\everypar={\global\advance\SRCline byl
\llap{\sevenrm\the\SRCline\kern.9em} }
\def\par##1l{\endgraf\ifx##1l\egroup\else
\penalty\ttpenalty\expandafter\quitvmode\fi ##1}
\obeylines \startSRC }
\def\setSRC {\frenchspacing\def\do##1l{\catcode '##1=12}\dospecials
\catcode‘\*=12 }
{\catcode'\ |=0 \catcode‘'\\=12
|gdef | start SRC#1\ENDSRC{ |tt#1l|egroup|par|ttskip|testparA}}

\def\SRCFILENAME { \immediate\closeout \SRCfile\immediate\openout\SRCfile=}
\newcount\SRCline \newwrite\SRCfile



Possibility to use \endSRChook

{\catcode '\ |=0 \catcode'\\=12
|gdef | startSRC#1\ENDSRC{ |tt#1l|egroup|par|ttskip

| csname endSRChook |endcsname |testparA}}
Tabulator expanding to a sequence of spaces

{\catcode9=12
\gdef\setSRC{\def\do##1l{\catcode'##1=12}\dospecials
\catcode'\*=12 \adef{""I}{\SRCtab}}}
{\catcode32=13 \gdef\SRCtab{ }}



\input gensrc
\def\SRChook{\longlocalcolor\Green}
\SRCFILENAME program.txt
Here we define a block which will be inserted to another place.
\BEGSRC< >{Formatted label}
second line
\ENDSRC
A block can be defined by parts.
\BEGSRC< >
third line
\ENDSRC
And here we insert the block
\BEGSRC
first line

| < b
\ENDSRC
\bye



Here we define a block which will be inserted to another place.

(Formatted label) =
1 second line

A block can be defined by parts.

(Formatted label) +=
2 third line

And here we insert the block

3 first line
4 (Formatted label)




first line
second line
third line



\begingroup\lccode'\ 13 \lowercase{\endgroup\def\SRCgetline#l }{$%
\SRCscan#1\<>\SRCend
\ifx\SRCnaz\relax
\addto\SRCcontent { \SRConeline{#1}}%
\SRCprintline{#1}%
\else
\expandafter\expandafter\expandafter\addto
\expandafter\expandafter\expandafter\SRCcontent
\expandafter\expandafter\expandafter{%
\expandafter\expandafter\expandafter\SRCblock
\expandafter\expandafter\expandafter{%
\expandafter\SRCods\expandafter}\expandafter{\SRCnaz}}%
\SRCprintblock{\SRCods} {\SRCnaz}%
\fi\par}
\def\SRCprintline#1{\SRCprintlinenum#l\par}
\def\SRCprintblock#1#2{\SRCprintlinenum
#1\SRCangle{\csname SRCtit:#2\endcsname}\par}



\def\SRCnoex{\noexpand}
\def\SRCscan#1\<#2>#3\SRCend{%
\ifx"#37%
\let\SRCnaz\relax
\else
\def\SRCods {#1}%
\ifx\SRCods\SRCnoex
\def\SRCods{}%
\fi
\def\SRCnaz{#2}%
\fi}



After expansion of

\BEGSRC<Internallabel>{Formatted label}
second line

| <anotherblock>
\ENDSRC

macro \SRCcontent is defined as

\SRConeline{second line}
\SRCblock{ }{anotherblock}

and into the file \ jobname .ds we write

\DEFSRC {Internallabel}{Formatted label}
\SRCbeginline :second line\SRCendline
\SRCreadblock { } {anotherblock}
\ENDDEFSRC



This file is read in the second pass of TEX. The macros are defined as

\def\DEFSRC#1#2{\def\SRCid{#1}
\sdef {SRCtit:#1}{#2}
\sdef { P}
\def\ADDSRC#1 {\def\SRCid{#1}}
\def\SRCbeginline: {\bgroup\setSRC \catcode'\|=12 \SRCbeginlineA}
{\catcode'\ |=0 \catcode'\\=12
| gdef | SRCbeginlineA#1\SRCendline{ |egroup
|expandafter|addto|csname | endcsname
{|SRConeline{#1}}%
| ignorespaces}}
\def\SRCreadblock{\begingroup\afterassignment \SRCreadblockA\catcode32=13}
\def\SRCreadblockA#1{\gdef\SRCods {#1}\endgroup\SRCreadblockB}
\def\SRCreadblockB#1 {\expandafter\addto
\csname \expandafter\endcsname\expandafter{%
\expandafter\SRCblock\expandafter {\SRCods} {#1}}}
\1let \ENDDEFSRC\relax



When reading file \ jobname . ds, we have the definitions

\def\SRConeline#l{\immediate\write\SRCfile{\SRCodsazeni#l}}
\def\SRCblock#1#2{\begingroup

\addto\SRCodsazeni{#1}%

\csname SRCcon:#2\endcsname

\endgroup}

So after expansion of

\DEFSRC {Internallabel}{Formatted label}
\SRCbeginline :second line\SRCendline
\SRCreadblock { } {anotherblock}
\ENDDEFSRC

macro \SRCcon:InternallLabel is defined as
\SRConeline{second line}\SRCblock{ } {anotherblock}

and this recursively expands to \SRConeline’s and \write’s.



\SRChook

\endSRChook

\SRCdshook

\SRClinehook

\SRCwritehook



Hooks can be useful when generating programs
in languages which use line numbers.

1190
1200
1210
1220
1230
1240
1250
1260
1270
1280
1290
1300
1310
1320
1330
1340
1350
1360
1370
1380
1390

let ra=15: gosub 2080: input a

let ra=16: gosub 2080: input b

if b<a then let c=a: let a=b: let b=c
let x=a: gosub 3100: let d=f

let x=b: gosub 3100

if sgn(f) *sgn(d) <0 then 1270

let ra=17: gosub 2270

goto 1390

let ra=18: gosub 2080: input n

for i=1 to n

let c=(atb)/2

let x=a: gosub 3100: let d=f
let x=c: gosub 3100

if sgn(f) *sgn(d) <0 then 1340
let a=c: goto 1350

let b=c

print i;":";a,b

next i

let c=(atb)/2

print bz$;c;bn$
goto 1970

3.2.4 Bisekce
Na zacatku bisekce uzivatel zada krajni body do promr

(Bisekce) =
382 LET RA=15: GOSUB 139: INPUT A
LET RA=16: GOSUB 1 INPUT B

Ze slusnosti je zafrizeno, aby platilo A < B.

(Bisekce) +=
384 IF B<A THEN LET C=A: LET A=B: LET B=C

Pokud nejsou v krajnich bodech rtizna znaménka, vyp

(Bisekce) +=

k LET X=A: GOSUB 17v3: LET D=F
LET X=B: GOSUB 173
IF SGN(F)*SGN(D)<0 THEN 390
LET RA=17: GOSUB 158
GOTO 402

V tuto chvili jiz jsou splnény predpoklady a lze provés

isekce) +=
LET RA=18: GOSUB 139: INPUT N




First we define a “function” and reserve identifiers for its arguments and output value.

\BEGSRC<SDR> {Concat solutions}
=SDRinZ2.clone () ;

if (SDRinl.max > SDRinZ.max) { .max = SDRinl.max; }
else { .max = SDRinZ2.max; }

.position = SDRinl.position.concat (SDRin2.position) ;}
\ENDSRC

Then we set values of the identifiers and “call” the “function”.

\BEGSRC

SDRinl=mainsolution.clone () ;
SDRinl.position=mainsolution.position.clone() ;
SDRin2=ZPRout.clone () ;

SDRin2.position=ZPRout .position.clone() ;

| <SDR>
mainsolution= .clone () ;
mainsolution.position= .position.clone () ;

\ENDSRC



TEX macros can define a metalanguage and generate the source code in several programming languages
simultaneously.

\def\variant#1#2#3{\ifOR \sdef{#1} {#2}\else \sdef{#1} {#3}\fi}
\variant{integer} {number (38) } {decimal (38) }
{\catcode'\_=12 \globaldefs=1

\variant {rownum} {rownum} { (row_number () over (order by )) }}

{\catcode'\@=13 \gdef@#1Q@#2Q@{\csname#l\endcsname{#2}}}
\sdef{}#1{@}
\def\SRChook{\catcode‘'\@=13 }

\BEGSRC
select cast (NN/p as Q@integer@@), st+1
from FindN1,
(select @rownum@p@ r, p from SmallFactors) a
where st=r
\ENDSRC






Thanks for attention
and

happy TEXIng!



